

25.05.2016

22-08-03-16/ 3368

б/н

17.05.2016

Тараненко В.

ЕЛЕКТРОННА ПОШТА

Mail: foi+request-11380-

5bac5a9f@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

Держфінінспекція в Хмельницькій області отримала доручення від Держфінінспекції України розглянути Ваш запит і повідомляє:

I. Щодо проведення перевірок цільового використання бюджетних коштів під час місцевих виборів у Хмельницькій області, які відбулися 25 жовтня 2015 року.

Ревізія (або будь-який інший контрольний захід) законного та цільового витрачання бюджетних коштів під час проведення місцевих виборів у Хмельницькій області, які відбулися 25.10.2015 Держфінінспекцією в Хмельницькій області не проводилась, оскільки Порядком контролю за правильним і цільовим використанням коштів Державного бюджету України, що виділяються на підготовку та проведення виборів Президента України, народних депутатів України, всеукраїнського референдуму, затвердженим постановою Центральної виборчої комісії від 06.11.2009 №270 (зі змінами) передбачено здійснення Держфінінспекцією контролю за цільовим спрямуванням і використанням коштів Державного бюджету України окружними виборчими комісіями, комісіями з всеукраїнського референдуму, лише при проведенні виборів народних депутатів України, Президента України та проведенні референдумів.

Крім того, пунктом 10 статті 69 Закону України «Про місцеві вибори» передбачено, що контроль за цільовим використанням коштів відповідного місцевого бюджету, отриманих як цільова субвенція з Державного бюджету України на підготовку і проведення місцевих виборів, здійснюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну фінансову політику, і Рахунковою палатою (Державна фінансова інспекція України у відповідності до чинного законодавства є центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державного фінансового контролю).

II. Щодо результатів перевірки діяльності комунального підприємства Хмельницької обласної ради «Аеропорт Хмельницький» (надалі – КП «Аеропорт Хмельницький») за 2010-2015 роки (у т.ч. використання бюджетних коштів під час ремонту злітно-посадкової смуги аеропорту).

У II кварталі 2010 року проведено планову ревізію фінансово-господарської діяльності КП «Аеропорт Хмельницький» за період з 01.01.2007 по 30.04.2010 року та встановлено порушень, які призвели до втрат фінансових та матеріальних активів на загальну суму 564,3 тис. грн.

Так, ревізією встановлено, що по 120 квартирному житловому будинку, який перебуває на балансі підприємства, не проводилося утримання із квартиронаймачів щомісячної квартплати, внаслідок чого підприємством недоотримано доходів в сумі 389,3 тис. грн.

Інвентаризацією встановлено нестачу основних засобів на загальну суму 142,8 тис. грн, а саме: «склад ПММ с. Скібнево» вартістю 42,8 тис. грн.; незавершене будівництво пункту пропуску через державний кордон вартістю 100,0 тис. грн.

Ревізією встановлено, що в КП «Аеропорт Хмельницький» згідно Рішення Господарського суду Хмельницької області від 21.08.2008, а надалі згідно Постанови Вищого господарського суду України від 08.04.2009 відсутнє право власності на гуртожиток по вул. Тернопільській, 12/1, балансовою вартістю 29,9 тис. грн, що призвело до зайвого нарахування амортизаційних відрахувань в сумі 19,4 тис. грн., чим порушено п. 7, 22, 23 П(С)БО 7 "Основні засоби", затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 27.04.2000 № 92.

Також, встановлено безпідставне завищення витрат з оплати праці на суму 12,8 тис. грн, що сталося внаслідок безпідставного нарахування за 2007-2009 роки та I квартал 2010 року заробітної плати коменданту гуртожитку.

У 2011 році проводився державний фінансовий аудит діяльності комунального підприємства «Аеропорт Хмельницький» за 2008-2010 роки. Результати аудиту вказали на незадовільний рівень управління комунальним майном.

Зокрема, в ході аудиту виявлено ряд зовнішніх так і внутрішніх факторів, що негативно вплинули на ефективність господарської діяльності зазначеного Підприємства:

Зовнішні фактори.

1. Неповне завантаження виробничих потужностей, внаслідок спаду обсягу повітряних перевезень та перерозподілу пасажирських потоків між аеропортами великих міст, призвело до реалізації послуг основної діяльності нижче собівартості. Внаслідок чого Підприємством отримано збитків за досліджений період на суму 580,09 тис. грн, що було основною причиною збитковості та невиконання статутних завдань.

2. Відсутність ефективного контролю за проведенням будівельних робіт, спрямованих на реконструкцію активів Підприємства з боку органу управління майном (Хмельницької обласної ради), призвела до незаконного

використання бюджетних коштів в сумі 216,56 тис. грн та заниження в обліку вартості активів Підприємства на суму 599,3 тис. гривень .

Внутрішні фактори.

1. Неефективність управлінських дій, в деяких випадках бездіяльність, призвели до втрат фінансових ресурсів (недоотримання або втрату доходів) в загальному на суму 893,8 тис. грн, в т.ч.:

- внаслідок не перегляду ціни на надані послуги при збільшенні заробітної плати недоотримано фінансових ресурсів розрахунково на суму 630,0 тис грн;

-не забезпечення укладення договорів із мешканцями житлового будинку призвело до недоотримання доходів в частині нарахування та отримання квартплати на суму 228,8 тис. грн;

-не відшкодування вартості спожитої електроенергії орендарями розрахунково на суму 35,0 тис. гривень.

2. Неповне завантаження виробничих потужностей, нестабільність фінансового стану підприємства, стійка неплатоспроможність не спонукало керівництво Підприємства до вжиття дієвих заходів щодо економного та раціонального використання власних ресурсів в частині скорочення тривалості робочого дня та робочого тижня, перегляду штатного розпису, проведення аналізу фактичної завантаженості працівників, тощо.

Бездіяльність посадових осіб Підприємства спричинила неефективне використання коштів на заробітну плату на загальну суму 306,9 тис. грн, в т.ч.:

-внаслідок неефективного управління трудовими ресурсами – 208,3 тис. грн;

-незаконного нарахування та виплати надбавки за класність водіям, які виконували функції працівників охорони – 42,8 тис. грн;

-непродуктивних витрат на виплату компенсації за несвоєчасно виплачену заробітну плату – 55,8 тис. грн;

що лише погіршило незадовільний фінансовий стан та збільшило заборгованість з оплати праці та перед державними цільовими фондами.

3. Неприйняття відповідних рішень щодо припинення нарахування амортизації по основним засобам, які не експлуатуються та на які відсутнє право власності призвело до непродуктивних витрат на суму 6,9 тис гривень.

4. Негативний дисбаланс у співвідношенні дебіторської та кредиторської заборгованості, стійка неплатоспроможність свідчить про фінансову нестабільність підприємства, що може призвести до банкрутства.

5. Не проведення належної роботи по забезпеченню надходження доходів від партнерів-порушників на виконання укладених договорів причинило відволікання власних обігових коштів у довготривалу дебіторську заборгованість в сумі 232,8 тис. гривень.

6. Внаслідок необґрунтованого надання пільг по відстроченню платежів (в розрахунку, виходячи з облікової ставки НБУ) сума упущених вигод за досліджений період складає 31,2 тис. гривень.

7. Не проведення роботи по стягненню заборгованості з боржників призвело до непродуктивних витрат Підприємства на загальну суму 14,5 тис. грн внаслідок списання довготривалої дебіторської заборгованості.

8. Стійка неплатоспроможність спричинила додаткові непродуктивні витрати Підприємства у вигляді нарахованих штрафних санкцій за несвоєчасне проведення розрахунків в сумі 18,6 тис. гривень.

9. Неплатоспроможність Підприємства призвела до втрати його майна (3-х одиниць транспортних засобів) на суму 12,3 тис. грн, яке було примусово відчужено в рахунок погашення боргів перед бюджетом.

10. Безгосподарність, незабезпечення збереження майна призвело до його псування, демонтажу та знищення. Не здійснюються заходи щодо забезпечення оновлення матеріально-технічної бази для покращення фінансово-майнового стану. Укладені договори про матеріальну відповідальність не забезпечують збереження майна та матеріальної відповідальності, не мають юридичної сили внаслідок неналежного їх оформлення.

11. Недосконалість системи внутрішнього контролю не дозволяє своєчасно і в повній мірі виявляти всі недоліки в діяльності Підприємства, не запобігає помилкам, не виявляє слабкі ланки господарювання та обліку.

Про результати проведеного аудиту повідомлялась обласна державна адміністрація, обласна рада, а також правоохоронні органи.

Інші контрольні заходи щодо діяльності комунального підприємства Хмельницької обласної ради «Аеропорт Хмельницький» за 2010-2015 роки (у т.ч. використання бюджетних коштів під час ремонту злітно-посадкової смуги аеропорту) Держфінінспекцією не проводилися.

В.о. начальника

С.А. Москалець